### Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 149

Wednesday, August 4, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP99-440-000]

### Black Marlin Pipeline Company; Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 99–18973 appearing on page 40360 in the issue of Monday, July 26, 1999, the docket number should read as set forth above. [FR Doc. C9–18973 Filed 8–3–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

### **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP99-443-000]

Petal Gas Storage Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 99–19219 appearing on page 40861 in the issue of Wednesday, July 28, 1999, make the following correction:

On page 40861, in the second column, in the heading, the docket line is added as set forth above.

[FR Doc. C9–19219 Filed 8–3–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP99-579-000, Docket No. CP580-000, Docket No. CP99-581-000, Docket No. CP99-58279-000]

Southern LNG Inc.; Notice of Applications for Section 7 Certificates and A Section 3 Authorization

Correction

In notice document 99–19075 beginning on page 40590 in the issue of Tuesday, July 27, 1999, make the following correction:

On page 40590, in the second column, in the heading, in the sixth line, "Docket No. CP99-58279-000" should read, "Docket No. CP99-582-000".

[FR Doc. C9–19075 Filed 8–3–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### DEPARTMENT OF JUSTICE

#### **Drug Enforcement Administration**

### 21 CFR Parts 1308 and 1312

[DEA-180F]

Schedules of Controlled Substances: Rescheduling of the Food and Drug Administration Approved Product Containing Synthetic Dronabinol [(-)- $\Delta^9$ -(trans)-Tetrahydrocannabinol] in Sesame Oil and Encapsulated in Soft Gelatin Capsules From Schedule II to Schedule III.

Correction

In rule document 99–16833 beginning on page 35928 in the issue of Friday, July 2, 1999, make the following correction:

On page 35929, in the third column, in "3. Labeling and Packaging", in the ninth line, after "packaged before January 3, 2000" insert "that have Schedule II labeling may be distributed until April 3, 2000."

[FR Doc. C9–16833 Filed 8–3–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### **DEPARTMENT OF LABOR**

# **Employment and Training Administration**

Workforce Investment Act; Planning Guidance and Instructions for the Submission of the Strategic Five-Year Plan for Title I of the Workforce Investment Act of 1998 (Workforce Investment Systems) and Wagner-Peyser Act Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 99–18675, beginning on page 39531, in the issue of Thursday, July 22, 1999, make the following correction(s):

On page 39531, in the first column, in the DATES: section, in the fourth line, "August 23, 1999" should read "September 20, 1999".

[FR Doc. C9–18675 Filed 8–3–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ACE-36]

# Amendment to Class E Airspace; Parsons, KS

Correction

In rule document 99–18576 beginning on page 39007 in the issue of Wednesday, July 21, 1999, make the following correction:

### §71.1 [Corrected]

On page 39008, in the second column, eleventh line beneath airspace description "**ACE KS E5 Parsons, KS** [**Revised**]", "17°" should read, "174°". [FR Doc. C9–18576 Filed 8–3–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D